

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 162 / 12-10-2023

# Εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023



Έχετε σκεφτεί ποτέ ότι διαθέτοντας λίγες ώρες από το χρόνο σας μπορείτε να αναπτύξετε δεξιότητες για να βοηθήσετε ενήλικες και παιδιά σε πολλές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης που μπορούν να προκύψουν στην καθημερινή μας ζωή;

Το Σωματείο μας, εισάγοντας πρώτο στον τραπεζικό τομέα, τα Σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών, έχει προετοιμάσει εκατοντάδες συναδέλφους, και όχι μόνο, προκειμένου να ανταποκριθούν σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης όλων των μεγεθών, από την καθημερινή έως τη μεγάλη καταστροφή. Πρόκειται για μια εκπαίδευση από την οποία οφείλουμε να περάσουμε όλοι προκειμένου να είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας όταν χρειαστεί όχι μόνο στην οικογένεια μας αλλά και στην κοινωνία.

Με αίσθημα ευθύνης για αυτό το μεγάλο κεφάλαιο που έχουμε ανοίξει ως Σωματείο, διοργανώνουμε την **Τετάρτη 25 Οκτωβρίου στις 17:00 στο Αμφιθέατρο του Σωματείου** μας το πρώτο από μια σειρά σεμιναρίων για τη χειμερινή περίοδο, με θέμα:

## Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση & Γενικές Πρώτες Βοήθειες

Πρόκειται για μία εισαγωγική εκπαίδευση όπου θα έχετε την ευκαιρία να διδαχτείτε πως αναγνωρίζουμε ένα επικίνδυνο για τη ζωή έκτακτο περιστατικό, πως εφαρμόζουμε καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση, πως σταματάμε μια αιμορραγία, πως αντιμετωπίζουμε το «γύρισμα» της γλώσσας και πολλά άλλα...

Γίνετε κι εσείς μέλος της ομάδας των εκατοντάδων εκπαιδευμένων στις Πρώτες Βοήθειες μελών του Union και μάθετε τις δεξιότητες που μπορούν να σώσουν μια ζωή.

- Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι τρεις (3) ώρες
- Αμφιθέατρο Union Eurobank - Εμμ. Μπενάκη 32, Αθήνα (3<sup>ος</sup> όροφος)

Δηλώσεις συμμετοχής στον email: [kampelas@unioneurobank.gr](mailto:kampelas@unioneurobank.gr)  
σ.δ. Κώστας Αμπελάς - Τηλ.: 6944412329 - 2103624278

Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας



Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank

Ο Πρόεδρος  
Στάθης Χαρίτος

Ο Γεν. Γραμματέας  
Γιάννης Σιδεράτος